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Introduction 
 
Ce guide de configuration expliquera comment ajouter et configurer les événements d'alarme fournis 
par le SmartBridge dans le VMS de Avigilon et comment tester et afficher l'événement d'alarme dans 
Avigilon Control Center Client. 
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Configuration de la passerelle 
 
Tout d’abord, s’assurer de bien configurer les options dans le SmartBridge : 

 
Indiquer l’adresse de la machine Avigilon. Le nom d’usager et le mot de passe doivent être les mêmes 
que l’usager d’Avigilon. 
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Configuration des événements 
 
Pour configurer la passerelle des événements, vous devez ouvrir l'outil Control Center Client et 
accéder au module de configuration. Accéder ensuite au bouton Alarms : 
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L’écran suivant s’affichera. Cliquer sur le bouton Add afin d’ajouter un événement d’alarme : 

 
 

 
Dans l’écran suivant, sélectionne « External Software Event », puis cliquer sur « Next » : 
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Dans l’écran suivant, il faut sélectionner une caméra qui sera rattachée à l’événement. Dans 
l’exemple qui suit, une seule caméra est disponible. Vous pouvez aussi cocher l’option d’afficher la 
caméra associée si l’événement se déclenche. Enfin, cliquer sur Next : 
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Cette étape consiste à assigner le destinataire de l’événement. Cliquer sur « Add Recipient… » : 

 
 
Dans l’écran suivant, cocher le groupe Administrators afin d’activer la réception des événements 
d’alarmes provenant du SmartBridge.  Dans le cas contraire, Avigilon ne recevra aucun événement. 
Cliquer sur Add, puis sur Next pour passer à l’écran suivant : 
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L’écran qui suit permet d’effectuer des actions supplémentaires lors de la réception d’un événement. 
Cette étape est optionnelle. Nous allons donc uniquement cliquer sur Next : 

 
 
L’écran qui suit permet de désigner l’événement. À cet endroit, il faut inscrire le nom de l’événement 
exactement comme il est inscrit dans le configurateur SmartBridge. Finalement, cliquer sur Finish : 
 

 

 



SmartBridge 10 

 

Pour rappel, le nom des événements disponibles se retrouve dans l’écran du configurateur de 
SmartBridge : 

 
 
Finalement, le nouvel événement créé sera affiché dans la liste des alarmes : 

 
 

Pour ajouter des événements additionnels, il suffit de répéter ces étapes pour chacun d’eux. 
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Visualisation 
 
Pour valider la réception des événements, accéder à l’écran View de Avigilon Control Center Client : 

 
 

Si un événement se produit, la caméra associée sera automatiquement affichée et l'opérateur peut 
acquitter l'événement d'alarme directement à partir de la vue principale : 
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Si vous avez besoin d'afficher l'événement d'alarme entrant, cliquez sur le bouton de menu en haut à 
gauche et sélectionnez l'onglet Alarmes pour ouvrir le panneau Alarmes. 
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Dans le panneau Alarmes, l'opérateur peut voir la caméra liée à l'événement d'alarme, l'état et peut 
même l'acquitter. 
 

 


